Zásady používání souborů cookies
V souladu s ustanovením § 89 odst. 3 zákona č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, Vás tímto informujeme, že za účelem zlepšení Vám poskytovaných služeb využívají naše webové stránky pro svoji činnost tzv. cookies.
Co jsou cookies?
Cookies jsou malé datové soubory, které navštívená webová stránka odešle do Vašeho prohlížeče, který je uloží ve Vašem počítači a běžně slouží k rozlišování jednotlivých uživatelů. Osoba uživatele však není na základě těchto informací identifikovatelná. Cookies napomáhají pamatovat si Vaše aktivity a preference po určitou dobu, abyste je nemuseli znovu vkládat, když se na webové stránky vracíte nebo přecházíte z jedné webové stránky na jinou stránku. Cookies umožňují webu zaznamenat informace o vaší návštěvě, například preferovaný jazyk a další nastavení. Příští návštěva stránek tak může být snazší a produktivnější. Soubory cookies jsou důležité. Bez nich by procházení webu bylo mnohem složitější.
Jak a k čemu soubory cookie používáme?
Typy souborů cookie, které naše webové stránky používají:
· relační cookies – tyto cookies jsou automaticky smazány v momentě, kdy opustíte stránky. Napomáhají v průběhu návštěvy stránek jejich správnému zobrazení.
· trvalé či permanentní cookies – tyto cookies se ukládají v zařízení a mohou obsahovat anonymní identifikátor vašeho prohlížeče. Permanentní cookie vás samy o sobě neidentifikují jako jednotlivce, pouze identifikují přístup ke stránkám a chování uživatelů přistupujících z určitého zařízen a jsou využívaná, zejména pro účely statistik používání stránek. Permanentní cookie mohou být dále používány zejména pro měření a reklamu. Měřící cookie umí poznat opakovanou návštěvu webových stránek ze stejného prohlížeče na stejném zařízení a sledovat aktivity při prohlížení stránek.
· esenciální /základní cookies – jedná se o technická a funkční cookies, která umožňují správné fungování našich stránek a pokročilých funkcí. Umožňují vám přihlásit se, přidat zboží do košíku, dokončit objednávku a další podobné základní funkce.
· analytické/statistické cookies – jedná se o anonymizovaná cookies, která nám slouží ke statistickým účelům, díky kterým můžeme vylepšovat naše stránky a dělat je pro vás přístupnější, pohodlnější a můžeme se zaměřovat na ty části stránek, které vás nejvíce zajímají a které využíváte. Tato data nelze spojit s vašimi osobními údaji ani s žádnou konkrétní osobou.
· marketingové a remarketingové cookies – jedná se o cookies, která nám umožňují lépe na vás zacílit naši reklamu i na jiných stránkách, kde věříme, že je to pro vás relevantní.
Naše internetové stránky mohou používat jak soubory cookie, k jejichž stažení na vaše zařízení není nutný váš souhlas, tak soubory cookie, které mohou být staženy výlučně na základě vašeho předchozího souhlasu. Váš předchozí souhlas není vyžadován u tzv. technických cookies, které jsou nezbytně nutné pro fungování internetových stránek a umožňují vám přístup k příslušným funkcím, jedná se zejména o relační soubory cookie. Naopak váš předchozí souhlas je vyžadován u tzv. profilovacích cookies
Mimo to mohou naše internetové stránky obsahovat i soubory cookie patřící třetím osobám, jejichž instalace je vždy podmíněna vaším předchozím souhlasem. Tyto třetí osoby pak mohou mít přístup k informacím shromažďovaným prostřednictvím těchto souborů cookie. Mezi tyto třetí osoby patří například společnost Google Inc. prostřednictvím jí poskytované služby Google Analytics (Podmínky pro zpracování dat službou Google Analytics a Podmínky využívání souborů cookie) nebo společnost Seznam.cz, a.s. prostřednictvím jí poskytované reklamní služby Sklik (Podmínky zpracování dat službou Sklik).
Souhlas s používáním cookies
Používáním těchto webových stránek souhlasíte s užitím cookies. Můžete je vymazat nebo předem odmítnout jejich používání volbou v příslušném nastavení na webových stránkách a také ve vašem prohlížeči. Nicméně pokud tak učiníte, můžete být nuceni nastavovat některé volby manuálně pokaždé, když navštívíte stránky, a některé služby a funkce nemusí fungovat.
Vymazání cookies
Vymazat cookies můžete ve vašem prohlížeči – zpravidla bývá umístěno v „Historii“ navštívených stránek.
Blokování cookies
Instalování souborů cookie do vašeho zařízení můžete povolit či zakázat také v nastavení vašeho internetového prohlížeče. Pokud však jeden či více souborů cookie zakážete, může dojít k zhoršení některých funkcí těchto internetových stránek (upozorňujeme, že internetové soubory cookie jsou nezbytné pro řádné fungování základních funkcí stránek). Nastavení této volby v prohlížeči lze sledovat a upravovat v panelu nastavení prohlížeče. Pro informace o postupu upravení příslušného nastavení souborů cookie prosím vyberte svůj prohlížeč ze seznamu níže:
Internet Explorer
Firefox
Chrome
Safari
Další informace o cookies a jejich využití najdete na stránkách AboutCookies.org
Existují online nástroje pro vymazání všech souborů cookies, které za sebou zanechaly Vámi navštívené internetové stránky, například www.allaboutcookies.org. 
